Aufgabe mehrstufige Deckungsbeitragsrechnung IKSTK1109

In einem Unternehmen werden die drei Kostentrager A, B und C gefertigt. Ermitteln sie
anhand der folgenden Daten die Deckungsbeitrage I, Il und Ill, sowie das Betriebsergebnis:

Kostentrager A | Kostenrager B Kostentrager C
Umsatze 4.150.000,00 € | 2.480.000,00 € 3.160.000,00 €
variable Kosten 2.580.000,00 € | 1.660.000,00 € 1.340.000,00 €
erzeugnisfixe Kosten 430.000,00 € 710.000,00 € 690.000,00 €
erzeugnisgruppenfixe Kosten 533.000,00 € -
unternehmensfixe Kosten 934.680,00 €

Verwenden Sie hierzu die folgende Vorlage:

Kostentrager A | Kostenrager B Kostentrager C Summe

Umsatze

- variable Kosten

= Deckungsbeitrag |

- erzeugnisfixe Kosten

= Deckungsbeitrag Il

- erzeugnisgruppenfixe Kosten

= Deckungsbeitrag lll

- unternehmensfixe Kosten

= Betriebsergebnis

Aufgaben mit Losungen und Losungsvideos auf www.priifungstrainer24.de




